



О ходе доследственной проверки по инциденту с ребенком в детском саду (ФОТО)



Днем 29 мая 2017 года в детском саду № 143 г.Екатеринбурга произошел инцидент, связанный с падением мальчика 2011 г.р. в ходе прогулки во дворе дошкольного учреждения.

По данному факту следственным отделом по Верх-Исетскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

По полученным на данный момент сведениям, в ходе проведения осмотра мальчика в детской городской больнице каких-либо серьезных повреждений у ребенка не выявлено. Мальчик просто получил ушиб. Однако для полного исключения телесных повреждений в ближайшее время он пройдет дополнительные исследования.

В ходе опросов установлено, что падение ребенка произошло в тот момент, когда он



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

находился на лесенке конструкции под названием «Бабочка» во дворе детского сада. Ребенок держался за лесенку руками, на которые были надеты варежки. В ходе игры другой воспитанник неосторожно толкнул своего товарища, его руки в варежках соскользнули, и он упал.

Проведение доследственной проверки продолжается. В рамках проверочных мероприятий надлежит установить, в частности, то обстоятельство, насколько полные меры были приняты сотрудниками дошкольного образовательного учреждения для обеспечения безопасности малолетних воспитанников.

29 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1131243>